

2019 海上明月马拉松热力开跑



昨日下午,鄞州区“千里云道”分站赛第二站——2019“鄞州银行”杯海上明月马拉松暨宁波市首届全民运动会迷你马拉松选拔赛鄞州咸祥站在咸祥镇西宅公园鸣枪,近千名选手参赛。跑友们沿着比赛线路跑出了一个“海马”形状,契合了海上马拉松的“海马”寓意。

不同于城市马拉松,咸祥海上马拉松的赛道选在了具有南国滨海风情的沿海中线,碧波荡漾的海堤,让选手在海天一线享受奔跑的快乐。几年来,“海上明月马拉松”已经成为咸祥的一张亮丽名片。

记者 胡龙召 通讯员 张婷婷 文/摄

专题片《美丽中国》今晚起播出

新华社电 为全面展现新中国成立70年来,特别是党的十八大以来,我国生态环境保护和建设取得的瞩目成就,由中央广播电视总台和生态环境部联合摄制的4集专题片《美丽中国》将于11月11日、12日在中央电视台综合频道晚8点档播出,每晚两集联播。

《美丽中国》以生态文明是人类又一崭新文明形态的站位高度,阐释“生态兴则文明兴、人与自然和谐共生”的新思想内涵。党的十八大以来,习近平生态文明思想的确立,从根本上为科学认知生态文明、践行生态文明提供了价值遵循和实践范式。推进生态文明建设纳入国家发展战略总体布局,建设“绿水青山”的生态文明成为中华民族永续发展的千年大计。

该专题片共4集,分别为《清水绿岸》《蓝天白云》《沃土如金》《生态文明之路》。从鲜活的普通人物故事切入,生动反映生态环境改善给广大人民群众带来的幸福感、获得感和满足感。

据悉,《美丽中国》团队分赴新疆、云南、广东、贵州、四川等18个省市拍摄,行程5万多公里,采访了“中国环保第一人”、“民间河长”、钢铁工人、种粮大户等40多位嘉宾,用镜头记录下中国特色生态文明路上的生动故事。

全国博物馆图文典籍与金石拓片专家相聚甬城

本报讯(记者 俞素梅 通讯员 王伊婧) 中国博物馆协会博物馆图文典籍与金石拓片专业委员会2019年年会暨“从传统走向未来”学术研讨会,昨、前两天在宁波举行,来自全国44家博物馆的专家、学者与会。

本次会议由河北博物院、天一阁博物馆和宁波市文物考古博物馆学会共同承办。

中国博物馆协会博物馆图文典籍与金石拓片专业委员会致力于研究博物馆馆藏的图形文字类、典籍类、拓片类藏品的保护、管理、研究、利用工作,集中各单位资源优势、人才优势、研究优势,共同深入开展学术研究,广泛开展交流合作,积极探索资源利用,真正让图文典籍与金石拓片资源活起来、用起来,进一步弘扬中华民族优秀传统文化和服务公众文化生活。

目前,专委会已覆盖全国23个省(市)、自治区的48家博物馆等相关机构。天一阁博物馆是此类博物馆中最具有代表性的机构之一,并在此次会议上当选为副主任委员单位。天一阁现有藏品22万件,其中特色馆藏是纸质文物,包括古籍、书画、碑帖等,尤以保存有大量明代典籍而著称于世,现藏有古籍16万册,其中善本和孤本就有8万册,另有5322册入选第一批至第五批“国家珍贵古籍名录”。

棱境三重奏甬城奏响高雅艺术盛宴

本报讯(记者 施代伟) 11月10日晚,棱境三重奏专场音乐会(宁波站)在文化广场大剧院上演。小提琴家张润喆、大提琴家耿文彬、钢琴家朱宛晨联手为甬城观众带来了一场高雅音乐盛宴。

据记者了解,“棱境三重奏”成立于2013年4月,由张润喆、耿文彬、朱宛晨三人组成。

棱境三重奏在成立后的半年时间里,先后获得了“勋菲尔德国际比赛”室内乐成年专业组第二名和“最有前途奖”、中国最高级别的专业音乐比赛“中国音乐金钟奖钢琴与弦乐三重奏比赛”第一名——金奖,在代表中国音乐演奏最高级别的大赛中为上海音乐学院摘得了首次钢琴与弦乐三重奏比赛的桂冠。

“迷恋宁波——带着书本去旅行”之上海分享会举行

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 戴云华) 11月10日晚,上海黄浦江上的一艘游船热闹非凡。这里正在举行的,是“迷恋宁波——带着书本去旅行”系列活动的上海分享会。现场不仅有宁波特产和小吃、宁波特色的脱口秀和甬剧表演、宁波非物质文化遗产展示、宁波交响乐团现场演奏,还能亲手学习制作正宗宁波汤圆。就连本次活动的门票,都特地仿制了上世纪80年代上海-宁波的轮渡船票式样,可谓不用心。

活动不仅邀请到《宁波往事》和《写给孩子的宁波历史故事》两本书的作者龚晶晶和光正,在现场与观众进行分享与交流,更是推出了上海-宁波第一条专属旅游线路。这条名为“研学宁波”的专属线路,征集上海小朋友和上海家庭来宁波的天一阁、月湖、鼓楼、天封塔、南塘老街、宁波舟山港、博地影秀城等景点进行参观游览,边玩边学,寓教于乐。本次活动由宁波市文化广电旅游局和宁波广播电视集团主办,宁波广电集团少儿频道承办。

福彩开奖信息
 双色球第2019129期:03 04 07 09 15 26 07
 3D第2019300期:9 3 6
 15选5第2019300期:04 06 08 14 15

体彩开奖信息
 6+1第19129期:7 2 2 7 9 9 7
 20选5第19300期:03 05 07 17 20
 排列5第19300期:5 3 7 2 4

(均以公证开奖结果为准)

黄梅戏名家韩再芬将携《女驸马》献演逸夫剧院

听黄梅戏,不可不听韩再芬;看黄梅戏,不可不看《女驸马》。2000年,由韩再芬领衔主演的《徽州女人》登陆宁波逸夫舞台,一票难求;19年之后,韩再芬将带领安徽安庆再芬黄梅艺术剧院,于11月21日在宁波逸夫剧院上演黄梅戏经典剧目《女驸马》。

韩再芬:为黄梅戏而生

韩再芬是当今黄梅戏最靓丽的名片和最具气质的代言人。

10岁时,韩再芬因嗓音甜美,身体柔韧性极好,被破格录取到剧团;13岁,她登台演出了大型舞台剧《莫愁女》,表演天赋初现端倪;16岁,韩再芬因主演黄梅戏电视剧《郑小姣》而一举成名。自此,她的路越走越宽,先后主演了《女驸马》《徽州女人》《徽州往事》等30余部具有较大影响力的舞台剧及20余部优秀影视剧。

如今的韩再芬,是安庆再芬黄梅艺术剧院院长、安徽韩再芬黄梅艺术基金会理事长,国家级非物质文化遗产代表性项目传承人。她所到之处,丢下黄梅的籽,发了黄梅的芽,开了黄梅的花。

《女驸马》:《天仙配》的姊妹篇

“为救李郎离家园,谁料皇榜中状元……”黄梅戏经典剧目《女驸马》中的这一唱段广为流传。该剧讲的是湖北襄阳道台之女冯素珍冒死救夫,经历了种种曲折后终于如愿以偿的故事。著名艺术家



韩再芬《女驸马》剧照

严凤英首演的冯素珍深入人心,使该剧成为黄梅戏经典剧目《天仙配》的姊妹篇。

11月21日晚上在宁波的演出,韩再芬将携国家一级演员、“新世纪黄梅戏五朵金花”之一的吴美莲共同塑造冯素珍这一角色,为宁波观众再现黄梅戏经典。

逸夫剧院:市中心的“戏码头”

宁波逸夫剧院自2017年确立了以戏曲演出为主的“戏码头”品牌打造,推出了“江浙沪地方戏曲展演”“全国地方戏曲展演”“逸夫舞台艺术沙龙”等一系列品牌演出,深受市民喜爱。剧院的定位为平民戏曲剧院,引进了京剧、昆曲、淮剧、秦腔等一系列优秀剧种的经典剧目,以惠民票价推进艺术市场供给侧改革。

逸夫剧院也非常注重精品剧目的引进,《女驸马》便是今年精品剧目展演的内容之一,接下来还有吴凤花、陈飞领衔主演的越剧《梁祝》,张琳主演的越剧《苏秦》,华雯主演的沪剧《孤岛血泪》,徐铭、李敏主演的越剧《鉴湖风云》等名家名剧。

通讯员 王强 记者 俞素梅